

我区切实解决工程项目审批“堵点难点痛点”问题，全力保障项目快落地快开工——

助推全区经济社会高质量发展

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿)今年以来,我区聚焦工程建设审批服务保障工作,集“普法员”“服务员”“辅导员”多身份于一身,开展审批延时服务,定期走进企业开展“政策入户”服务,成立“建设工程项目审批服务队”,切实解决项目审批过程中遇到的堵点难点痛点问题,为建设单位和重点项目解难题、增便利,全力保障工程建设项目建设快落地快开工,助推经济社会高质量发展。

搭建“连心桥”——

打通建设工程审批服务的“神经末梢”

如何解决建设工程项目审批

过程中的一些难题?我区在提高服务质量方面下功夫,着力搭建一站式建设工程审批服务平台、建立工程建设项目审批服务队,搭建起政府和项目建设单位之间的“连心桥”。

为了给群众和企业送去最优质的建设工程审批服务,我区不断创新建设工程审批工作方法,将划转的发改、住建、城管、农林和林地业务进行资源整合、融合发展,为辖区企业提供集帮办代办、政策咨询、延时服务等于一体的一站式建设工程审批服务平台。同时,建立工程建设项目审批服务团队,深入企业开展“上门送政策”服务,定期开展送政策进企业,让企业足不出户就能获得

优质审批服务。截至目前,该服务队足迹遍布辖区70多家企业,审批服务惠及项目110余个。

力争“零跑腿”——

探索建设工程审批服务“云上专区”

“互联网+”建设工程审批服务的普及,助推“让数据多跑腿,让群众少跑路”,让我区建设工程项目的落地、开工更加顺畅。

我区建立“莱山区工程建设审批交流”“审批局服务企业”等微信群,对企业群众提出的疑难问题,相关业务人员会及时进行解答、耐心回复,实现了审批咨询“零距离”。

依托烟台市工程建设项目建设网

上申报平台,积极整合线上资源,先后启用社会投资简易低风险项目申报、建设工程施工许可证核发等多个模块,为做好政策宣传、业务办理等工作提供了新方法。为多家企业提供“云审批”服务,避免项目单位的“来回跑”,为企业提供便捷“云服务”。

通过扫描二维码,企业不仅可以在线获得申请材料模板、注意事项、咨询电话、办理地址等,还可以不受空间和时间限制随时随地重复查看,实现了建设工程审批服务线下线上的无缝衔接。

构筑“同心圆”——

探索建设工程审批服务“掌中平台”

我区建立重点项目“并联审批、挂图作战”和“项目直通车”服务机制,搭建“重点建设项目‘挂图作战’平台”,涵盖重点项目及专项债项目,从立项、土地、规划、招投标到取得施工许可五个重要节点的办理情况,动态更新项目审批进度,各职能部门可实时跟进掌握项目进展、及时解决项目难题。

同时,我区在政务服务大厅设立了重点项目服务专区,制定详细的挂图作战表,完成一项销号一项,确保重点项目审批倒排工期、压茬推进。

今日导读 »

贯彻“项目建设突破年”动员大会精神铆劲抢抓“开门红”

详见C02—C03

区第二人民医院可以申领电子健康证

详见C04

红日出山海

清晨,在我区海滨,一轮红日冉冉升起,海洋牧场如同穿行在雾海中的战舰,景色美不胜收。

YMG全媒体记者 唐克 摄



鼓足干劲 力争上游 奋力实现首季开门红

市公共卫生临床中心项目加速推进

一期1、2号病房楼主体已竣工,剩余部分今年4月底前竣工

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王雅静 摄影报道)近日,在烟台市公共卫生临床中心项目现场,施工建设正如火如荼进行着。现场塔吊林立、机声轰鸣,工人们挥汗如雨、干劲十足,工程建设快马加鞭,迸发着高质量发展的“速度与激情”。

烟台市公共卫生临床中心项目是我市平战结合、补齐短板、健全优化重大疫情救治体系的标志性项目,规划占地面积283.65亩,建筑面积17.3万平方米,主要建设医技科研、发热门诊、独立病房等9栋功能楼。

项目建成后,可新增病房935间、床位1600张,与北侧的烟台市公共卫生综合实验基地遥相呼应,会同周边1.5公里范围内的烟台山医院东院、滨州医学院、莱山区健康驿站等共同打



造烟台最大的公共卫生医疗科教聚集区,进一步健全公共卫生医疗服务体系,兜准兜住兜牢民生底线。

2022年3月上旬,滨海路街道接到项目的征迁工作后,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的担当精神,第一时间抽调精干力量、组建征迁指挥部,成立项目征迁临时党支部,召开征迁誓师大会,重温入党誓词,一线集

压电接入、设备调试后即可交付使用,剩余7栋今年4月底前全部竣工。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。开年起步,滨海路街道牢固树立项目为王的鲜明导向,始终把重点项目作为高质量发展的“顶梁柱”,积极投身项目建设主战场,“实”字为要谋项目、“快”字为先建项目、“抢”字当头引项目,深入开展“重大项目突破年”活动,共谋划重点建设类项目25个,总投资331.3亿元,年度计划投资98.6亿元。截至目前,复工复产率已达到90%以上。

下一步,滨海路街道将聚力攻坚项目建设,一切围着项目转、一切盯着项目干,确保“项目建设突破年”活动取得实效,以项目建设快速度、高质量、新成效,助推街道高质量全面发展。



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部